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INFORMACE K POKUSNEMU OVTROVANiORGANIZAcE pnlliuncino Rizrruiss s vyuZIriHI
.lrnnorruYcn rgsr0

INFORIIACE PRO UCI{AECE O PRUETf KE SruDru

JAIG JSOU TVPY OIOM V CEM SE LISf?

V testech se pou2ivaji r&zne typy uloh. Ka2df z nich m6 sv0j specifick5i vyznam, slouZi k ovdiovdni
jinlich znalosti a dovednosti. Nejdastdji se ulohy d6li do dvou skupin podle toho, jaki?m zpi.rsobem by
25ci m6li postupovat pii ie$eni *lohy. Pokud odpovibd'na flohu vytvdif ie$iteltestu zcela sdm, jednd se
o rilohy otevien6. Pokud odpor6d vybfrg z ursl6 nabfdry, Jde o fiohy tzavFn6,

uZA\RENE r]Lony
Dichotomicke: volba spri*vndho ie$eni ze 2 alternativ (napi. ano*ne), obvykle zaYazav'lny do svazkr}.

S vfbdrem odpav'bdi: volba spr:ivneho ie$enize 3 nebo vice alternativ.

Piiiazovaci; vz6jemnd pfiiazeni udaj& z jedn6 skupiny k ddajtrm z druh6 skupiny.

Uspoiddaci: seiazeni 6daj* podle urdit6ho pravidla.

OTE\frENE IJL TIY

Se strudnou odpovddi: vytvoienivelice kr*tk6, jednoslovnd, cijednodiseln6 odpovddi.

S $iro.kou odpovdt: vytvoieni rozs6h16 odpovddi.

Ulohy oteviend se hodi pro ov6iovdni aktivnich znalosti. To v$ak neznamend ,2e uzavYen6 ulohy zji$fuji
pouze zapamatovdrn i fakt.

10 DOPORUCEXT K$DAKNCffih'U TESTU

1. Rid'te se pokyny zadavatele testu a pokyny uveden!'mi na piednistrand testov6ho se5itu.

2. Zjistdte, jak jsou ulohy hodnclceny, a zvolte vhodnou strategii ie$eni.

a. Neni nutn6 ie$it testovd rilohy v poiadi, ve kterdm jsou piedloZeny.

b. Piednostnd lze napiiklad ie5it irlohy za velky pocet bodt a *lohy snadndj$i, naopak *lohy,

u kteqich si nejste jisti, m&iete ponechat ai na zAvdr.

3. VyuZijte v$echen poskytnutf 6as a nevzddvejte ie5eni.

4. Pokud si nejste jisti sprdvnou odpovi6di, vyberte tu podle vds nejpravddpodobn,Sj$i, za chybn6

ie$eni nejsou udilovdny zdporn6 body!

5. Pozorn& dtdte instrukce, zad'6ni a vfchozi texty. Mnoho chyb vznikii z piehl6dnuti!

6. K pozndmkdm vyuZijte testov6ho se$itu. Pazor, pozndmky v testov6m se5it6 vSak nejsou

hodnocenyl

7. Ulohy s po2adovanfm postupem ieseni v testu z matematiky ie$te rovnou da zilznamov6ho

archu, pii piepisu z testov6ho seSitu milZe dojit k chybd! V z6znamov6m archu je dostatek mista

i na piipadne Skrty a opravy.

8. U geometrickfch *loh ke konstrukci pouZijte tuZku a rysovaci potieby. V zdznamov6m archu

v$echny d;iry a kiivky potiebn6 ke konstrukci obtdrhn$te propisovacitu2kou.

9. Zhznamov€ archy vyplfiujte pedliv6. Chybn6 zapsan€ odpovddi v z{znamovdm archu jsou

neplatn6. Piipadne opravy prov6ddjte dle pokynfr a pied opravou nesprdvn6 odpov6di
zkontrolujte, zda ji proviidite u sprdvn6ho fisla *lohy!

10. PiSte pouze modie nebo cernd pi$ici propisovacf tuikou, kterd pi$e dostatednd silnd
a nepieru$ovan6. Nepouiivejte pera nebo fixy, ktere zpfrsobujf propiti textu^ Nepouiivejte



INFORMACE K POKUSNEMU OVHROVANf oRGANIZAcE pnulunciHo nizEIrIis$ s vyuZlrirvl
.rroruorruYcH rcsr0

INFORfTACE PRO UCfIAZECE O PRHEfI KE SruHU

,,b6litka" dijin6 korektory, kter6 mohou znehodnotit zdznamovi arch. Z6sadnd nepouZivejte
piepisovatelnd propisovaci pera se specidlnim inkoustem, kteri lze vymazat a znovu piepsat.

Pii skenovdni dochdzi ke smazdni odpovdditeplem!

ZW ib&l{dt tW* Wr 6ldr (dWr|
Zvolenou odpovrfd' je nutn6 zietelnd zakiiZkovai v zdznamovdm archu. D&le2itd je i kontrola, 2e je
odpov'5d' oznadena u sprdvn6ho 6isla ulohy. Kii2ky musi bft dotaieny do roh*, ale nepietaZeny.
Pedlivost se vypldcil Ledabylf zAznam mflZe v6st ke ztr{td bodfr.

rocdJeddErotdmvfe neilpdno pol6, hde odpodd porrdorr{nea n€6pr{rmou.

V piipadd, 2e je tieba odpov6d' opravit, proto2e se ie$itel napiiklad spletl v zdpise, je nutn6 peilivd
zabailft petrodn6 zaklEkovan6 pde a noy6 xolsnw odpovEd Fkvfrndt ldEksn do nordro p*.
Jakfkoli jinf zpftsob z*znamu odpovddi a jejich oprav bude povaZavAn za nesprdvnou odpovrbd'. I zde
plati, 2e je potieba opravovanou odpov6d'zabarvit piesnd a ripln6. OpnsryJe dobr6 p€dly6 pornyshe
zabaruen6 pdeJE netso ozndtpko spr$mu odpddd.

ABCD+ffinlE

DtlBtlAtl

ZC*lWtfAtffidtWrMt
Odpov6d' je tieba psdt dtelnS a vfhradn6 do vyznaden6ho pole

urden6ho pro ziiznam ie$eni (,,dtec[" pole). POZOR! V piipade
nediteln6 di nejednoznadn6 odpovddi nebudou zapodteny body.


